
СТВАРАЊЕ ИСТОРИЈЕ 
 

 
 

 
    Асоцијација Шпанских Витезова Реда је недавно у 
Мадриду, у Краљевини Шпанији, публиковала историју 
Реда Орла Грузије и Бешавне Тунике Господа 
Нашега Исуса Христа у виду књиге и то под насловом: 
''Historia de la Orden del Águila de Georgia y la Túnica 
Incosútil de Nuestro Señor Jesucristo''. 
    Речена књижица је изашла благовољењем 
Његовога Краљевскога Височанства Кнеза Давита 
Багратион-Мухранелија, Кнеза од Мухрана, Кнеза од 
Картлија, Кнеза од Грузије, Војводе од Ласоса, 
Претендента на Престо Грузије, Главе Породичнога 
Савета Краљевскога Дома Грузије, Суверене Главе 
и Великога Господара Реда Орла Грузије и Бешавне 
Тунике Господа Нашега Исуса Христа, Великога 
Господара Реда Свете Краљице Тамар и Суверене 
Главе Савета Медаље за Заслуге Краљевскога Дома 
Грузије. 

 
    Такође, речена књига је угледала светлост дана 
нарочитим залагањем Дон Дијега од Гуљармона и 
Родригеза од Рекуене, Грофа од Гуљармона и од 
Енебрала, Генералнога Секретара Његовога 
Краљевскога Височанства Кнеза Давита Багратион-
Мухранелија и Канцелара Реда Орла Грузије и 
Бешавне Тунике Господа Нашега Исуса Христа, Дон 
Хозе Мариа од Монтелса и Галана, Виконта од 
Портадеиа, Главнога Хералда Краљевскога Дома 
Багратион-Мухранелија, као и других угледних и 
високоблагородних чланова Реда из Краљевине 
Шпаније. 
      



    За наш Одбор за Хералдичке и Генеалошке Студије је ова књижица интересантна 
из више разлога... 
 

    Већ на почетку књиге се могу видети две верзије грба 
Краљевскога Дома Багратион-Мухранских од 
Грузије, а ваља подвући да је апсолутно сва 
хералдичка опрема ове књиге дело нашега Одбора за 
Хералдичке и Генеалошке Студије, тј. Часнога оца 
Ђакона Ненада М. Јовановића, у својству хералда и 
инж. Срећка Никитовића и проф. Љубодрага Љ. 
Грујића, у својству хералдичких уметника. 
 
    За нас је, у томе смислу, врло интересантна и 
фотографија Његове Екселенције, Господара Дон Дијега 
од Гуљармона и Родригеза од Рекуене, Грофа од 
Гуљармона и од Енебрала (стр.18), јер је иза њега 
истакнут и стег Реда Орла Грузије и Бешавне Тунике 
Господа Нашега Исуса Христа, за чију израду (реч је 
машинскоме везу врло високога квалитета) је 
употребљено мајсторско изображење инсигнија Реда – 
дело нашега проф. Љубодрага Љ. Грујића. 
 
    Осим тога, наш Часни отац Ђакон Ненад М. 
Јовановић је у овој књизи наведен као Капелан за 
Србију Реда (стр.21) и носилац одличја Витеза Реда 
Орла Грузије и Бешавне Тунике Господа Нашега Исуса 
Христа (стр.27). Узгред, осим тога, он је још и 
Хералдички Саветник Главнога Хералда Краљевскога 
Дома Багратион-Мухранелија, док су наши инж. Срећко 
Никитовић, проф. Љубодраг Љ. Грујић, дипл.екон. 
Небојша Дикић и г. Тудор Раду Тирон именовани 
Хералдичким Уметницима Краљевскога Дома 
Багратион-Мухранелија... 
 
    Поред наведенога, ту су и фотографије Медаље за 
Заслуге Краљевскоме Дому Грузије (стр.34), коју смо ми 
осмислили и изобразили, као и слике грба Багратион-
Мухранских у три нивоа (стр.47 и 52), беџа Добротворне 
Фондације ''Ираклије Багратион'' (стр.36) и инсигнија 
Реда (стр.38), који су, такође, наше дело. 




